

20

2012年9月
星期四
壬辰年八月五日

总第90期

出版单位：定安县新闻办

电子信箱：daxxwb@163.com

联系电话：63830722

琼内准印证号：YB111106

今日定安

见证定安发展历程

定安地区天气预报

白天：雷阵雨
夜间：晴转多云
温度：最高 32℃
最低 25℃

中共定安县委
定安县人民政府 主办

特别关注

“九一八事变”81周年，多地鸣防空警报纪念：勿忘国耻 抗议购岛。

定安县委书记韩勇出席省会经济圈 2012 年度论坛时指出

积极发挥定安区位优势 加快实现同城效应步伐

■ 叶松

9月14日,由海口、文昌、琼海、定安、澄迈、屯昌、临高和洋浦经济开发区组成的海南省首个开放性区域经济合作平台——“省会经济圈论坛”在海南国际会议展览中心启动并召开首届论坛大会。

定安县委书记韩勇,县委副书记、县长符立东,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委、常务副县长匡文胜,县政府副县长符策等领导率定安代表团参加论坛。

会上,8市(县、区)负责人分别发言,探讨和谋划琼北地区的互补合作与一体化发展。

韩勇在论坛上指出,定安要融入省会经济圈,必须发挥资源和区位优势,找准产业定位,优化产业结构,彰显产业发展特色,加快实现同城效应步伐。

加快实现同城效应步伐

韩勇表示,在当前经济下行压力加大的情况下,举办省会经济圈论坛,谋划琼北区域间的有效合作,促进产业互补和一体化发展,对做大琼北经济总量、优化区域布局、拉动全省经济发展具有重要的意义,也为琼北8市(县、区)共谋发展提供了便利。“便捷化的交通体系是构省会经济圈的基础和重要保障。”韩勇说,定安距海口仅33公里,区位优势、资源优势明显。定安将进一步完善交



9月14日,省会经济圈论坛在海口举行,县委书记韩勇在会上发言。叶松 摄

通便捷化体系建设,加快融入海口、实现同城效应的步伐。

为此,定安今年加快定(安)海(口)大桥建设,实现海口、定安、澄迈三市县的交通网络衔接;加快文临快速干道建设,实现与西线高速公路、海屯高速公路、东线高速公路、海文高速公路相连,促进区域经济一体化发展,建议在东线高速公路居丁至黄竹之间

改造一个出口,使高速路至南丽湖的距离从10公里缩短至2公里,为南丽湖景区对接省会经济圈提供便捷的交通条件。

韩勇指出,定安在省会经济圈具有其区位和资源上的优势,定安将充分挖掘开发人文旅游资源,打造海口周末休闲度假基地和琼北旅游目的地,使之成为琼北旅游新亮点和新的增长极,为

改变我省旅游“南热北冷”的局面提供新的元素。同时,定安将明确产业定位,加快塔岭高新园区的建设,实施特色精品战略,打造城郊型农业基地。

加强区域间通力合作

“海南首次提出的省会经济圈构想,开启了合作共赢的大门,对于定安来说,最大的希望是加

快与海口的同城化进展。”面对省会经济圈的下一步展望,韩勇高兴地说,定安将加快基础设施建设,调整合理的产业发展布局,与另外琼北7市(县)加强协调,优势互补,促进琼北8市(县)区域一体化发展,并加强各区域间的通力合作。

韩勇还表示,定安要更好的融入省会经济圈,必须要发挥起资源和区位优势,找准产业定位,优化产业结构,彰显产业发展特色。定安将明确产业定位,加快塔岭高新园区的建设,目前塔岭工业园区已初具规模,形成了海南最大的农产品加工基地,并会继续加大对基础设施的投入和成立专门的管理机构。同时要依托8万亩冷泉富硒土壤,通过产业化和规模化生产,重点发展富硒大米、富硒水果、富硒蔬菜等特色农产品,实施特色精品战略,打造城郊型农业基地。

据介绍,2010年定安县工业产值10亿元,工业增加值3.25亿元,城镇居民人均可支配收入达到14100元,同比增长18.1%。“十二五”期间,定安县力争实现全县生产总值年均增长15%以上,地方财政一般预算收入年均增长22%以上,全社会固定资产投资年均增长30%,到2015年,三次产业比重趋近25:30:45。城镇居民人均可支配收入年均增长12%,农村居民人均(下转二版)

县人大主任梁源富在南丽湖调研时指出

加快力度抓项目 推动南丽湖建设发展

9月19日,县人大常委会主任梁源富率大主任会议成员及有关人员,到南丽湖开展调研活动,并召开调研座谈会,重点了解南丽湖规划与执行、土地利用、项目进入及建设、开发建设与

农垦协调、经济效益等情况。梁源富强调,要加大力度抓好南丽湖规划圈内的8个项目建设,推动南丽湖建设发展,提高经济效益,提升南丽湖的知名度和美誉度。

会上,梁源富听取了南丽湖

建设项目情况的详细汇报,并提出了相关要求:一是要切实抓好项目规划,认真研究并整改规划、修编修规要合理化,对建设项目区域外圈的规划建设,县有关部门必须加大项目规划(下转三版)

科学发展在定安 • 来自基层的报道

定安教育强县崛起之路

■ 王玉波

教育兴,定安兴;教育强,定安强;教育创造未来,教育也必将改变定安的未来。

近几年来,定安县不断加大教育经费投入力度,2010年-2012年,全县财政性教育经费分别为5.22亿元、5.41亿元、2012年预计投入5.62亿元,着力提高义务教育保障水平,全面推进素质教育,大力推进教师队伍建设,着力优化教育环境。定安教育发展呈现出健康、持续、协调发展的

良好局面。

加大投入 办学条件不断改善

9月1日,在定安平和思源学校就读五年级的曾繁旺的父母正坐在崭新的教学楼阶梯上等待着孩子放学,脸上洋溢着笑容。

当天上午,曾繁旺和他的父母,早早从县雷鸣镇出发,前往定安平和思源学校报到注册。这一

天起,曾繁旺的父母身上的重担减轻了。

“平和思源学校招收的学生大多数是像我们这些来自农村边远贫困家庭的,学校免收学费、住宿费等其他学杂费用,并且还给予每位学生每学期160元的交通补助,很大程度上减轻了家里的经济负担,这对我们来说,是一个可喜的福音。让孩子在这样一所各方面堪称一流的学校接受教育,我们家长也放心。”(下转八版)



2.64吨重月饼王惊艳亮相 → 详见2版

导读

定安“文艺愚公”孙衍吾获赠12万钱物

→ 详见3版

定安“光棍村”今非昔比 家家户户争过好日子

→ 详见5版

女大学生“村官”把理想播种在基层

→ 详见6版

策划：颜立宇

执行策划：林先锋

政府网站 <http://www.dingan.gov.cn>